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PARAMETRICKÉ VYJADRENIE PRIAMKY A JEJ
ČASTÍ

TABUĹKOVÁ HRA
Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačteOdovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Sú dané body A = [−1; 3] a B = [3; 6]. Priamka AB je zadaná parametricky: x = −1 + 4t, y = 3 + 3t;
t ∈ R. Priraďte útvarom ležiacim na priamke AB množinu odpovedajúcich hodnôt parametra t.
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2. Úsečka AB t ∈ {0; 1}t ∈ 〈−1; 0〉t ∈ 〈−1; 1〉t ∈ 〈0; 1〉 t ∈ {0; 1}t ∈ 〈−1; 0〉t ∈ 〈−1; 1〉t ∈ 〈0; 1〉 t ∈ {0; 1}t ∈ 〈−1; 0〉t ∈ 〈−1; 1〉t ∈ 〈0; 1〉 t ∈ {0; 1}t ∈ 〈−1; 0〉t ∈ 〈−1; 1〉t ∈ 〈0; 1〉
3. Polpriamka AB t ∈ (0;∞)t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈0;∞)t ∈ 〈1;∞) t ∈ (0;∞)t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈0;∞)t ∈ 〈1;∞) t ∈ (0;∞)t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈0;∞)t ∈ 〈1;∞) t ∈ (0;∞)t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈0;∞)t ∈ 〈1;∞)
4. Polpriamka BA t ∈ (−∞; 1〉t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈−∞; 1)t ∈ 〈−1;∞) t ∈ (−∞; 1〉t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈−∞; 1)t ∈ 〈−1;∞) t ∈ (−∞; 1〉t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈−∞; 1)t ∈ 〈−1;∞) t ∈ (−∞; 1〉t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈−∞; 1)t ∈ 〈−1;∞)
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8. Bod N ∈ AB; N =[2; ?] t ∈
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Wau, pecka, si frajer!Výborne, toto ti naozaj ide!Hannah Montana povedala, že nikto nie je
dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Super práca!Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si pochvalu.Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Už to skoro ani nemohlo byť lepšie...skoroUrčite si sa len preklikol,
skús to znova!

Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Robiť chyby je lepšie ako predstierať dokonalosť,
no nerobiť ich je dokonalosť.

Byť priemerný alebo nie?
To je otázka na teba.

Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Harry Potter a polovičné skóre.Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité medzery.Nestrácaj nádej, stáva sa.Nebola to žiadna Enigma,
tak kde je problém?

Fieldsovu cenu asi nedostaneš, ale aspoň tento
test by si mohol dať lepšie.

Takže, ako ti funguje kalkulačka?
Alebo skôr nefunguje...

Spravil si celkom dosť chýb,
ešte sa do toho pozri.
Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.
Tento test už moc nezmeníš,

skús šťastie pri inom.
Videl si niekedy ako sliepka lieta?

Rovnako ty počítaš...
No katastrofa...Neboj, boli časy,

keď ani Einstein nevedel napočítať do 10.

Počet správnych odpovedí:




